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ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 05/2026 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ: 27η ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2026 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚOY ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Παπανάγνος Νικόλαος 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚOY ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Πλιάκος Ιωάννης 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚOY ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Ντελέζος Αθανάσιος 

 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΚΑΙ ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΣΤΗΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΗ ΑΠΑΡΤΙΑΣ. 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ 
"ΔΥΝΑΜΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ"  

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ 
"ΥΠΕΥΘΥΝΑ ΜΑΖΙ" 

α/α  Ονοματεπώνυμο Παρών  Απών α/α  Ονοματεπώνυμο Παρών  Απών 

1 Παπανάγνος Νικόλαος √  16 Καραγιάννης Κωνσταντίνος √  

2 Ντελέζος Αθανάσιος √  17 Καραπετσάκου Αικατερίνη  √ 

3 Κοντογεώργος Παναγιώτης √  18 Τζιβελέκα Ιφιγένεια √  

4 Παπασάρας Ανδρέας √  19 Κολοβός Νικόλαος √  

5 Κουτσολέλος Γεώργιος √  20 Διαμαντής Νικόλαος  √ 

6 Υφαντής Αλέξανδρος  √  21 Λιάγκας Δημήτριος √  

7 Μακρής Δημήτριος  √  22 Πλιάκος Ιωάννης √  

8 Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη √  23 Καλύβας Λάμπρος √  

9 Μανίτας Γεώργιος  √ 24 Μπακατσέλος Γεώργιος √  

10 Παπαευθυμίου Οδυσσέας √  

 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ 
"ΛΑЇΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ" 11 Σπανός Κωνσταντίνος √  

12 Κραββαρίτης Νικόλαος √  25 Ράμμος Παναγιώτης  √ 

13 Αλεξίου Δημήτριος √  

14 Τσώνος Ανδρέας √  

15 Στεφανής Γεώργιος √  
 

Την 27η Φεβρουαρίου 2026 ημέρα Παρασκευή και ώρα 13.00΄, κατόπιν της αριθ. 
6363/1387/23-2-2026 πρόσκλησης του Προέδρου του, η οποία δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα 
του Δήμου Μακρακώμης, τοιχοκολλήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Μακρακώμης 
και γνωστοποιήθηκε με e mail στον Δήμαρχο και στα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
Μακρακώμης, πραγματοποιήθηκε τακτική δια ζώσης συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου 
του Δήμου Μακρακώμης για την συζήτηση και λήψη απόφασης στα κατωτέρω θέματα της 
ημερήσιας διάταξης: 
 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
 

1. ΟΡΙΣΜΟΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΤΗΝ ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ 
ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ "ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ  ΔΗΜΩΝ ΜΕ ΠΟΤΑΜΙΑ". 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ 
------------------------------------------------------- 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
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2. ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΜΠΟΡΟΠΑΝΗΓΥΡΕΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

3. ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΑΡΙΘ. 9/2024 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ - 
ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΑΧΡΗΣΤΟΥ 
ΥΛΙΚΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

4. ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΑΡΙΘ. 26/2024 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ - 
ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΙΔΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΝΗΠΙΩΝ ΣΤΟΥΣ 
ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

5. ΟΡΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΓΙΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ 
ΤΙΜΗΜΑΤΟΣ – ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ, ΜΙΣΘΩΣΗ ΚΑΙ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΩΝ ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ  ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ. 

6. ΟΡΙΣΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΣΤΑ ΣΧΟΛΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ 
ΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

7. ΣΥΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΠΑΓΙΑΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΓΙΑ ΤΟ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2026. 

8. ΣΥΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΠΑΓΙΑΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΣΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ, ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2026. 

9. ΣΥΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΠΑΓΙΑΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΣΤΙΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ, ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2026. 

10. ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΤΗΣΙΑΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΠΟΣΟΥ 300,00 € ΣΕ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΓΑΛΑΚΤΟΣ. 

11. ΟΡΙΣΜΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΚΙΝΗΣΗΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

12. ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΕ ΠΑΡΑΧΩΡΟΥΜΕΝΟ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΑΚΙΝΗΤΟ. 

13. ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΚΑΘΡΕΦΤΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

14. ΑΜΟΙΒΑΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΓΗ ΚΑΙ ΑΛΛΑΓΗ ΘΕΣΕΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΤΗ ΛΑΪΚΗ 
ΑΓΟΡΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑΣ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

15. ΕΓΓΡΑΦΗ ΝΗΠΙΩΝ ΣΕ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

16. ΕΓΚΡΙΣΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΑΙΓΙΔΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΓΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΛΑΤΥΣΤΟΜΟΥ                 
"Ο ΠΗΛΕΑΣ". 

 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε αναπληρωτή του Δημάρχου, κύριε επικεφαλής της μείζονος 
μειοψηφίας, κυρίες - κύριοι αντιδήμαρχοι και Δημοτικοί Σύμβουλοι, κύριε Πρόεδρε της 
Κοινότητας. Σήμερα Παρασκευή 27 Φεβρουαρίου 2026 και περί ώρα 13:00, το Δημοτικό 
Συμβούλιο του Δήμου Μακρακώμης συνέρχεται σε διά ζώσης τακτική συνεδρίαση για συζήτηση 
και λήψη απόφασης στα θέματα της πρόσκλησης που σας έχει κοινοποιηθεί. Να ενημερώσω τους 
παριστάμενους ότι η συνεδρίασή μας μεταδίδεται απευθείας από το κανάλι του Δήμου μας στο 
You Tube.  Κηρύσσω την έναρξη της τακτικής συνεδρίασης στην οποία προσκλήθηκε και ο κύριος 
Δήμαρχος. Παρακαλώ τον γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου για εκφώνηση του καταλόγου 
και καταγραφή παρόντων και απόντων. Ο λόγος στον γραμματέα κύριο Ντελέζο Αθανάσιο. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καλησπέρα και από εμένα. Παπανάγνος Νικόλαος.  
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Παπανάγνος Νικόλαος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Κοντογεώργος Παναγιώτης. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Παπασάρας Ανδρέας. 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Κουτσολέλος Γεώργιος.  
 

Κουτσολέλος Γεώργιος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Υφαντής Αλέξανδρος. 
 

Υφαντής Αλέξανδρος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Μακρής Δημήτριος. 
 

Μακρής Δημήτριος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη. 
 

Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη: Παρούσα. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Μανίτας Γεώργιος. Απών. Παπαευθυμίου Οδυσσέας. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Σπανός Κωνσταντίνος.  
 

Σπανός Κωνσταντίνος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Ντελέζος Αθανάσιος, παρών. Κραββαρίτης Νικόλαος.  
 

Κραββαρίτης Νικόλαος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Αλεξίου Δημήτριος. 
 

Αλεξίου Δημήτριος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Τσώνος Ανδρέας. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Στεφανής Γεώργιος. 
 

Στεφανής Γεώργιος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καραγιάννης Κωνσταντίνος. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καραπετσάκου Αικατερίνη. Απούσα. Τζιβελέκα Ιφιγένεια. 
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Παρούσα. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Κολοβός Νικόλαος. 
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Κολοβός Νικόλαος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Διαμαντής Νικόλαος. Απών. Λιάγκας Δημήτριος. 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Πλιάκος Ιωάννης. 
 

Πλιάκος Ιωάννης: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καλύβας Λάμπρος. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Μπακατσέλος Γεώργιος. 
 

Μπακατσέλος Γεώργιος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Ράμμος Παναγιώτης. Απών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Τέσσερις απόντες, είκοσι ένας παρόντες κύριε Πρόεδρε.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Επί συνόλου είκοσι πέντε δημοτικών συμβούλων είκοσι ένας παρόντες, 
τέσσερις απόντες. Διαπιστώνετε η ύπαρξη απαρτίας. Στο σημείο αυτό, αγαπητές και αγαπητοί 
συνάδελφοι, πριν προχωρήσουμε στα θέματα της ημερήσιας διάταξης, αισθάνομαι την ανάγκη να 
αναφερθώ στην αυριανή ημέρα μνήμης για την τραγωδία των Τεμπών. Η 28η Φεβρουαρίου 
αποτελεί μια ημέρα βαθιάς οδύνης για ολόκληρη τη χώρα. Μια ημέρα που χαράκτηκε στη 
συλλογική μας συνείδηση ως σύμβολο απώλειας, θλίψης αλλά και ευθύνης. Οι ζωές που χάθηκαν, 
κυρίως νέοι άνθρωποι με όνειρα και προοπτικές, δεν είναι απλώς αριθμοί. Είναι πρόσωπα, 
οικογένειες, ιστορίες που διακόπηκαν βία. Ως τοπική αυτοδιοίκηση, οφείλουμε να στεκόμαστε με 
σεβασμό απέναντι στη μνήμη των θυμάτων και με ειλικρινή συμπαράσταση στις οικογένειές 
τους. Παράλληλα, έχουμε χρέος να υπενθυμίζουμε ότι η ασφάλεια, η διαφάνεια, η λογοδοσία και 
η υπευθυνότητα δεν είναι έννοιες θεωρητικές, αλλά θεμελιώδεις αρχές μιας ευνομούμενης 
πολιτείας. Η μνήμη δεν πρέπει να λειτουργεί διχαστικά. Πρέπει να λειτουργεί ενωτικά και 
αφυπνιστικά. Να μας υπενθυμίζει ότι η πρόοδος δεν μετριέται μόνο με έργα και αριθμούς, αλλά 
με το σεβασμό στην ανθρώπινη ζωή. Σας καλώ λοιπόν πριν ξεκινήσουμε τη συνεδρίασή μας, να 
τηρήσουμε ενός λεπτού σιγή στη μνήμη των θυμάτων.  
 

ΤΗΡΗΣΗ ΕΝΟΣ ΛΕΠΤΟΥ ΣΙΓΗΣ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Αιωνία τους η μνήμη. Έκτακτα θέματα δεν υπάρχουν, οπότε μπαίνουμε 
κατευθείαν στα τακτικά μας θέματα. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Κύριε Πρόεδρε.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι κύριε Καραγιάννη. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ο κύριος Διαμαντής σας έχει στείλει μια ανακοίνωση για να 
διαβαστεί. Στον κύριο Ντζούνα και με την παράκληση να την δώσει σε εσάς να τη διαβάσετε.                
Ο κύριος Διαμαντής ο Νίκος. Σας έστειλε ένα email με την παράκληση να διαβαστεί. Να σας το 
διαβάσω εγώ τώρα βέβαια.  
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Πότε; Σήμερα; 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ναι σήμερα 12:00 η ώρα. Μπορώ να το διαβάσω; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι. Αν υπάρχει. 
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Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Είναι λίγο. Είναι μικρό.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι. Δεν το συζητώ. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Αγαπητέ κύριε Ντζούνα παρακαλώ να ενημερώσετε τον κύριο 
πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου ότι είναι αντικειμενικά αδύνατη η παρουσία μου στα 
Δημοτικά Συμβούλια που συνεδριάζουν σήμερα 27 Φεβρουαρίου καθώς θα συμμετέχω ως 
κεντρικός εισηγητής και συντονιστής σε Συνέδριο για πυρασφάλεια το οποίο ήταν 
προγραμματισμένο και οργανωμένο από τον 11ο του 2025 και δεν ήταν δυνατή η ακύρωσή του. 
Παρακαλώ για την ανάγνωση του παρόντος στην έναρξή της. Ευχαριστώ πολύ. Με εκτίμηση 
Νίκος Διαμαντής.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Αναγνώστηκε. Το λαμβάνουμε υπόψη μας. Δεν έχετε κάτι άλλο;  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Όχι. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ωραία. Οπότε προχωράμε στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. Πρώτο 
θέμα. Ορισμός αναπληρωτή εκπροσώπου του Δήμου στην αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία 
Ελληνικό δίκτυο Δήμων με ποτάμια. Στο θέμα αυτό θα πρέπει να τροποποιήσουμε τον τίτλο και 
να συμπληρώσουμε ανάκληση της 34/2024 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου και ορισμός 
αναπληρωτή εκπροσώπου του Δήμου. Επειδή η 34/2024 απόφασή μας θα ισχύσει και σε επόμενα 
θέματα που έχουμε σήμερα, η 34/2024 είχε ισχύ μέχρι το τέλος της αυτοδιοικητικής μας 
περιόδου, δηλαδή μέχρι τέλος του 2028. Οπότε πρέπει να ανακαλέσουμε την 34/2024 και να 
ορίσουμε αναπληρωτή εκπρόσωπο. Ο κύριος Παπαευθυμίου τον λόγο. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Ο Δήμος Μακρακώμης είναι μέλος της αστικής μη κερδοσκοπικής 
εταιρείας Ελληνικό δίκτυο Δήμων με ποτάμια. Σύμφωνα με το έγγραφο που επισυνάπτεται, της 
ανωτέρω εταιρείας, ο Δήμος μας εκπροσωπείται στην αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία Ελληνικό 
δίκτυο Δήμων με ποτάμια από το Δήμαρχο ως τακτικό εκπρόσωπο και ένα δημοτικό σύμβουλο 
που ορίζεται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου ο οποίος θα αναπληροί τον Δήμαρχο όταν 
αυτός απουσιάζει. Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω και αυτό που ανέφερε ο Πρόεδρος, ζητάμε 
την ανάκληση της υπ’ αριθμόν 34/2024 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και στην 
καινούργια μας απόφαση ζητάμε να είναι αναπληρωτής του Δημάρχου ο εκάστοτε αντιδήμαρχος 
με την αρμοδιότητα προστασία και διαχείριση υδάτινων πόρων, ο οποίος αναπληροί τον Δήμαρχο 
μέχρι τη λήξη της αυτοδιοικητικής περιόδου 2024-2028 όταν αυτός απουσιάζει. Στην περίπτωση 
τη δική μας τώρα έτσι όπως είναι οι αρμοδιότητες των αντιδημάρχων, είναι νομίζω ο κύριος 
Υφαντής.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Καραγιάννης. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Εμείς παρών είχαμε πει τότε, παρών λέμε και τώρα. Δεν έχουμε 
κάτι. Να ψηφίσουμε; Πρέπει να ψηφίσουμε ή όχι;  
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Ναι. Πρέπει να ψηφίσετε. 
 
Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Πρέπει να ψηφίσουμε για την ανάκληση της απόφασης. Άρα είναι 
η καινούργια απόφαση.  
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Ναι. Είναι η καινούργια απόφαση.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Εμείς παρών είχαμε πει, παρών λέμε και πάλι.  
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Ωραία. Η αντιπολίτευση παρών. Η πλειοψηφία; Υπερ. 
Ωραία. 14 υπέρ και 7 παρών. Εντάξει. Ομόφωνα είναι το θέμα. 
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Παπανάγνος Νικόλαος: Συνάδελφοι το άρθρο 11 παράγραφος 3 του κανονισμού μας, λέει κατά 
την έναρξη της συζήτησης επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, ο πρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου δύναται να προτείνει αιτιολογημένα στο Δημοτικό Συμβούλιο τη λήψη απόφασης 
προκειμένου να μην συζητηθεί κάποιο θέμα. Τα θέματα 7, 8, 9 είπα να τα αφήσω την ώρα που θα 
έρθουν να συζητηθούν. Να τα συζητήσουμε τώρα; Λέει κατά την κατά την έναρξη της συζήτησης. 
θα το φτάσουμε εκεί στο 7. Όταν φτάσουμε εκεί. Είναι απόσυρση. Μπορώ να τα πω και τώρα 
αλλά τα αφήνω για όταν φτάσουμε εκεί. Εντάξει; Απλά ενημέρωση. Οπότε. Δεύτερο θέμα. 
Συγκρότηση Επιτροπών Διενέργειας Εμποροπανηγύρεων του Δήμου Μακρακώμης. 
Συμπληρώνεται πάλι ο τίτλος του θέματος, Ανάκληση της 30/2024 απόφασης του Δημοτικού 
Συμβουλίου και Συγκρότηση Επιτροπών Διενέργειας Εμποροπανηγύρεων Δήμου Μακρακώμης. 
Εισηγητής ο κύριος Υφαντής Αλέξανδρος.  
 

Υφαντής Αλέξανδρος: Καλησπέρα και από μένα. Έχετε μπροστά σας όλοι, την εισήγηση. 
Κατόπιν των ανωτέρω εισηγούμαι την λήψη απόφασης περί ανάκλησης της αριθ. 30/2024 
απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου και Συγκρότηση Επιτροπής Διενέργειας των 
Εμποροπανηγύρεων του Δήμου μας μέχρι την λήξη της αυτοδιοικητικής περιόδου 2024 - 2028, 
ως εξής. Για την Δημοτική Κοινότητα Σπερχειάδας, τον αρμόδιο αντιδήμαρχο ή εντεταλμένο 
Δημοτικό Σύμβουλο. Δεύτερον τον κατά τόπο υπεύθυνο αντιδήμαρχο ή εντεταλμένο Σύμβουλο 
της Δημοτικής Ενότητας Σπερχειάδας και τρίτον ένα Δημοτικό Σύμβουλο από τη μειοψηφία.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Θα βάλουμε τον κύριο Καλύβα τώρα.  
 

Υφαντής Αλέξανδρος: Ωραία. Για τη Δημοτική Κοινότητα Μακρακώμης τον αρμόδιο για τη 
Διεξαγωγή Εμποροπανηγύρεων του Δήμου Μακρακώμης αντιδήμαρχο ή εντεταλμένο Δημοτικό 
Σύμβουλο. Δεύτερον το κατά τόπο υπεύθυνο αντιδήμαρχο ή εντεταλμένο Δημοτικό Σύμβουλο της 
Δημοτικής Ενότητας Μακρακώμης και τρίτον ένα Δημοτικό Σύμβουλο από τη μειοψηφία.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Μπορούμε να βάλουμε και τον κύριο Μπακατσέλο τώρα. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Τρίτο θέμα. Εδώ στο τρίτο θέμα είναι συμπληρωμένη η απόφαση. 
Ανάκληση της με αριθμό 9/2024 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, συγκρότηση 
γνωμοδοτικής επιτροπής για την καταστροφή άχρηστου υλικού του Δήμου Μακρακώμης. 
Εισηγητής ο κύριος Κοντογεώργος.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Η συγκρότηση τριμελούς γνωμοδοτικής Επιτροπής για την 
καταστροφή άχρηστου υλικού του Δήμου Μακρακώμης. Στην θέση της κυρίας Αρβανίτη 
προτείνεται ο Κοντογεώργος Παναγιώτης με αναπληρωματικό τον Υφαντή Αλέξανδρο. Κύριε 
Καραγιάννη. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Τον κύριο Πλιάκο. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Όπως ήτανε; Αναπληρωματικό; 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Δεν θέλει αναπληρωματικό νομίζω από εμάς. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Θα βάλουμε. Σε όλους θα βάλουμε. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ωραία. Τον κύριο Κολοβό. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ο κύριος Κολοβός. Συνεχίζω με  τον κύριο Χαβιάρα Δημήτριο, για 
τους υπολογιστές, γιατί έχουμε αρκετούς υπολογιστές και αναπληρωματικό Αναγνώστου 
Σωτήριος. Ωραία. Αναγνώστου Σωτήριος.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Υπέρ. 
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Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Ωραία. 21 υπέρ. Ομόφωνα το τρίτο θέμα. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Και στο δύο είμαστε υπέρ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι, ναι. Και στο δύο. Ναι είναι 21. Ομόφωνα είναι. Τέταρτο θέμα. 
Ανάκληση της με αριθμό 26/2024 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, συγκρότηση ειδικής 
επιτροπής επιλογής για την εγγραφή νηπίων στους παιδικούς σταθμούς του Δήμου Μακρακώμης. 
Εισηγητής ο κύριος Κραββαρίτης.  
 

Κραββαρίτης Νικόλαος: Καλησπέρα και από μένα. Σύμφωνα με τα ανωτέρω, εισηγούμαι τη 
λήψη απόφασης περί ανάκλησης της αριθμού 26/2024 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου και 
συγκρότησης ειδικής επιτροπής επιλογής για την εγγραφή νηπίων στους παιδικούς σταθμούς 
του Δήμου μας μέχρι τη λήξη της αυτοδιοικητικής περιόδου 2024-2028, ως κατωτέρω.                             
Ο εκάστοτε Αντιδήμαρχος ή Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος με την αρμοδιότητα, εποπτεία 
και έλεγχο Δημοτικών Παιδικών Σταθμών του Δήμου Μακρακώμης. Δεύτερον ο εκάστοτε 
Πρόεδρος Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας του Δήμου Μακρακώμης. Δημοτικός Σύμβουλος της 
μειοψηφίας;  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Η κυρία Καραπετσάκου ήταν. Η κυρία Καραπετσάκου πάλι.  
 

Κραββαρίτης Νικόλαος: Ωραία. Η εκάστοτε Αναπληρώτρια προϊσταμένη του Αυτοτελούς 
Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας Παιδείας Πολιτισμού του Δήμου Μακρακώμης και κυρία 
Αντίνου Παναγιώτα, μόνιμη υπάλληλος Δημοτικού Παιδικού Σταθμού του Δήμου Μακρακώμης. 
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): 21 υπέρ. Ομόφωνα.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Οπότε ομόφωνα και το τέταρτο. Πέμπτο θέμα. Ανάκληση της 28/2024 
απόφασης του Δημοτικού μας Συμβουλίου και ορισμός Δημοτικών Συμβούλων για συγκρότηση 
επιτροπής εκτίμησης τιμήματος, καταλληλόλητας, για αγορά, μίσθωση και εκμίσθωση ακινήτων 
και κινητών πραγμάτων του Δήμου. Εισηγητής ο κύριος Παπαευθυμίου. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Βάσει της εισήγησης, εισηγούμαι την λήψη απόφασης περί 
ανάκλησης της υπ’ αριθμόν 28/2024 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου και παίρνοντας 
καινούργια απόφαση, τον ορισμό δύο δημοτικών συμβούλων και των αναπληρωτών τους για τη 
συγκρότηση επιτροπής εκτίμησης τιμήματος, καταλληλότητας, για αγορά, μίσθωση και 
εκμίσθωση ακινήτων και κινητών πραγμάτων του Δήμου μέχρι τη λήξη της αυτοδιοικητικής 
περιόδου 2024 - 2028. Ο ορισμός των Δημοτικών Συμβούλων, έχουμε τη σχετική πρόταση. 
Γραμματέας της επιτροπής να οριστεί υπάλληλος του Δήμου Μακρακώμης η κυρία Γκόλφη 
Γαρυφαλιά και βάσει της προηγούμενης επιτροπής, τακτικά μέλη Παπαευθυμίου Οδυσσέας με 
αναπληρωτή τον Αλεξίου Δημήτριο. Δεύτερο τακτικό μέλος Ντελέζος Αθανάσιος με αναπληρωτή 
τον Μανίτα Γεώργιο και η επιτροπή επίσης αποτελείται από έναν υπάλληλο της τεχνικής 
υπηρεσίας του Δήμου και του αναπληρωτή του, οι οποίοι ορίζονται από το Δήμαρχο. Θα οριστούν 
από το Δήμαρχο. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Καραγιάννης τον λόγο.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος:  Είχαμε πει πριν δύο χρόνια που ξανά ορίσαμε, ότι στο πλαίσιο 
της διαφάνειας, της νομιμότητας και του ελέγχου, καλό θα ήταν αν το επιτρέπει ο νόμος, το 
επιτρέπει ο νόμος το ξέρουμε, να έμπαινε και κάποιος από την αντιπολίτευση. Δεν το δεχτήκατε 
τότε βλέπω, δεν το δέχεστε και τώρα. Δεν ξέρω γιατί; Αν θέλετε να μας απαντήσετε. Για ποιο λόγο 
σε αυτή την επιτροπή δεν βάζετε και κάποιον από την αντιπολίτευση; Αν το επιτρέπει ο νόμος, 
για ποιο λόγο δεν τον βάζετε; Δεν έχουμε κάποια απάντηση. Γιατί στο πλαίσιο, σας είπα, της 
διαφάνειας, της νομιμότητας και της ενημέρωσης είχατε πει ναι ότι σας το είχαμε πει και την 
προηγούμενη φορά και πάλι τώρα μετά από δύο χρόνια. Φοβάστε κάτι; Για ποιο λόγο δεν βάζετε 
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και κάποιον απ’ την αντιπολίτευση; Σε όλους τους δήμους γίνεται αυτό. Μόνο στον Δήμο 
Μακρακώμης δεν βάζουμε κάποιον. Φοβάστε τον έλεγχο; Τί φοβάστε; Εξηγήστε μου κάποιος, 
γιατί δεν βάζετε κάποιον απ’ αντιπολίτευση; Δεν περιμένω απάντηση. Είμαι σίγουρος… 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Αυτό είχαμε αποφασίσει, αυτό κάνουμε πάλι. Τώρα ανάκληση 
κάνουμε. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος:  Μα είπατε άτομα. Μα είπατε άτομα. Είπατε άτομα κύριε 
Παπαευθυμίου.  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: ( ομιλία χωρίς την χρήση μικροφώνου ). 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος:  Είπατε άτομα όμως. Μπορούσατε τώρα άμα θέλετε, να αλλάξετε 
και να πείτε, να πείτε ότι την προηγούμενη φορά επειδή είχε πει η αντιπολίτευση αυτό βάζουμε 
έναν για να σας δείξουμε ότι δεν έχουμε να φοβηθούμε κάτι. Αλλά δυστυχώς και τώρα έρχεστε….  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: ( ομιλία χωρίς την χρήση μικροφώνου ). 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος:  Τότε γιατί δεν βάζετε κάποιον απ’ την αντιπολίτευση; Γιατί δεν 
βάζετε κάποιον απ’ την αντιπολίτευση; Ένα μέλος. Εμείς είμαστε κατά. 
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): 14 υπέρ, 7 κατά. Κατά πλειοψηφία. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Έκτο θέμα. Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου Μακρακώμης στα σχολικά 
συμβούλια των σχολικών μονάδων του Δήμου Μακρακώμης. Είναι και εδώ, συμπληρώνουμε στο 
θέμα ανάκληση της 25/2024 απόφασής μας. Εισηγητής ο κύριος Κραββαρίτης Νικόλαος. 
 

Κραββαρίτης Νικόλαος: Κατόπιν των ανωτέρω, εισηγούμαι τη λήψη απόφασης περί ανάκλησης 
της 25/2024 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου και τον ορισμό εκπροσώπων του Δήμου για 
τη συμμετοχή τους στα σχολικά συμβούλια των σχολικών μονάδων του Δήμου μας μέχρι τη λήξη 
της αυτοδιοικητικής περιόδου 2024 -2028, ως κατωτέρω. Τόσο στην πρωτοβάθμια όσο και στην 
δευτεροβάθμια εκπαίδευση, αιρετός εκπρόσωπος ο εκάστοτε Αντιδήμαρχος ή Εντεταλμένος 
Δημοτικός Σύμβουλος υπεύθυνος για θέματα παιδείας του Δήμου και υπάλληλος η εκάστοτε 
αναπληρώτρια Προϊσταμένη του Αυτοτελούς Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, 
Πολιτισμού του Δήμου Μακρακώμης.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Καραγιάννη; 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος:  Υπέρ.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Υπέρ. Οπότε το έκτο θέμα ομόφωνα.  
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Ως έχει εισήγηση. 21 υπέρ. Ομόφωνα. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: 7ο, 8ο και 9ο θέμα. Σύμφωνα με το άρθρο 11 παράγραφος 3 αποσύρονται 
τα 7, 8 και 9, γιατί είναι θέματα αρμοδιότητας της Δημοτικής Επιτροπής και όχι του Δημοτικού 
Συμβουλίου.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Δεν θα τα ξαναφέρετε δηλαδή στο Δημοτικό Συμβούλιο;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Όχι. Στην Δημοτική. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Κάνατε λάθος.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Στην Δημοτική Επιτροπή. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Κάνατε λάθος τώρα. 
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Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι. Έπρεπε να…… 
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Κάναμε μια σύγχυση στον νόμο. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Έπρεπε να εισαχθούν…. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Γιατί είδαμε κύριε Ντζούνα που μας στείλατε σήμερα για 
Επιτροπή.  
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Για Δημοτική Επιτροπή. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Και αυτό δυο πράγματα σημαίνει. Ή κάνατε λάθος και δεν το 
βάλατε ή δεν έπρεπε να το φέρετε καθόλου στο Δημοτικό Συμβούλιο.  
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Δεν έπρεπε να έρθει… 

 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Μας καλύπτει ο κύριος πρόεδρος που είπε ότι δεν έπρεπε να έρθει 
καθόλου στο Δημοτικό Συμβούλιο. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι. Ναι. 
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Το κοιτάξαμε καλύτερα μετά και…. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Γι’ αυτό ακριβώς η τοποθέτηση μου είναι ότι είναι θέματα 
αρμοδιότητας της Δημοτικής Επιτροπής και όχι του Δημοτικού Συμβουλίου. Οπότε, στο δέκατο 
θέμα. Έγκριση ετήσιας καταβολής ποσού 300,00 € σε εργαζόμενους του Δήμου Μακρακώμης που 
είναι δικαιούχοι παροχής γάλακτος. Ο κύριος Παπαευθυμίου Οδυσσέας εισηγητής. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Έχοντας υπόψη τις παραγράφους που αναφέρονται στην εισήγηση, 
εισηγούμαι τη λήψη απόφασης για την παροχή αντί ενός λίτρου γάλακτος σε ημερήσια βάση, την 
καταβολή ποσού 300,00 € σε ετήσια βάση σύμφωνα με την διάταξη της παραγράφου 1 του 
άρθρου 15 του νόμου 5143/2024. Δικαιούχοι του επιδόματος γάλακτος ποσού 300,00 € θα είναι 
οι υπάλληλοι που έχουν τοποθετηθεί ή θα τοποθετηθούν σε μελλοντικές προσλήψεις σε θέσεις 
που επιβάλλουν την παροχή γάλακτος και θα καταβληθεί μετά από απόφαση του Δημάρχου η 
οποία θα περιλαμβάνει ονομαστική κατάσταση των δικαιούχων δημοσίου δικαίου, μόνιμοι 
Ι.Δ.Α.Χ., Ι.Δ.Ο.Χ. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Υπέρ είμαστε. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Οπότε ομόφωνα το 10ο θέμα. 11ο θέμα. Ορισμός υπεύθυνου κίνησης 
λογαριασμών ταμιακής διαχείρισης του Δήμου Μακρακώμης. Εισηγητής ξανά ο κύριος 
Παπαευθυμίου.  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Βάσει των αναφερομένων στην εισήγηση και έχοντάς τα  υπόψη, 
εισηγούμαι την λήψη απόφαση περί ορισμού του ειδικού Ταμία του Δήμου Μακρακώμης κυρίου 
Παπαδημητρίου Αθανασίου του Βαΐου, ως υπεύθυνου για την κίνηση του λογαριασμού που 
τηρείται στην Τράπεζα της Ελλάδος για τα έργα του Π.Δ.Ε. του Δήμου μας και εξουσιοδότησης 
του αναπληρωτή προϊσταμένου της οικονομικής υπηρεσίας του Δήμου Μακρακώμης κυρίου 
Χαβιάρα Δημητρίου του Στυλιανού για την υπογραφή των δηλώσεων κίνησης λογαριασμών του 
Π.Δ.Ε. Ορισμού του ειδικού Ταμία του Δήμου Μακρακώμης κυρίου Παπαδημητρίου Αθανασίου 
του Βαΐου, ως υπεύθυνου για την κίνηση του λογαριασμού ταμιακής διαχείρισης του Δήμου μας 
που τηρείται στην Τράπεζα της Ελλάδος, με αναπληρωτή αυτού σε περίπτωση απουσίας ή 
κολλήματος τον υπάλληλο της ταμιακής υπηρεσίας του Δήμου Μακρακώμης κύριο Χαβιάρα 
Δημήτριο του Στυλιανού. Τρίτον. Τον ορισμό του ειδικού Ταμία του Δήμου Μακρακώμης κυρίου 
Παπαδημητρίου Αθανασίου του Βαΐου, ως υπευθύνου για την κίνηση των λογαριασμών ταμιακής 
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διαχείρισης που τηρεί ο Δήμος μας στην Τράπεζα Πειραιώς, στην Εθνική Τράπεζα και στην 
Τράπεζα Eurobank, με αναπληρωτή αυτού σε περίπτωση απουσίας ή κολλήματος τον υπάλληλο 
του Δήμου Μακρακώμης κύριο Γκόγια Νικόλαο του Κωνσταντίνου.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Υπέρ. Δεν χρειάζεται να διαβάζετε. Αφού έχουμε διαβάσει την 
εισήγηση.  
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): 21 υπέρ. Ομόφωνα. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Δωδέκατο θέμα Έγκριση εκτέλεσης εργασιών σε παραχωρούμενο για 
χρήση δημοτικό ακίνητο. Ο κύριος Μακρής εισηγητής.  
 

Μακρής Δημήτριος: Καλησπέρα σε όλους. Καλή Σαρακοστή. Έχοντας υπόψη την αριθμό 
191/2024 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου περί παραχώρησης χρήσης Δημοτικού Σχολείου 
Δημοτικής Κοινότητας Καναλίων του Δήμου Μακρακώμης στο Σύλλογο των Απανταχού 
Καναλιωτών Φθιώτιδας, η οποία επισυνάπτεται στην παρούσα εισήγηση, και την αριθμό 
καταχώρησης 4610/1122/12-2-2026 του Συλλόγου των Απανταχού Καναλιωτών Φθιώτιδας η 
οποία επισυνάπτεται και αυτή, εισηγούμαι τη λήψη απόφασης περί έγκρισης εκτέλεση των 
αναφερόμενων στην ανωτέρω αίτηση εργασιών στο Δημοτικό Σχολείο που βρίσκεται στη θέση 
Άνω Κανάλια στη Δημοτική Κοινότητα Καναλιών του Δήμου Μακρακώμης.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Υπέρ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Οπότε το 12ο θέμα…..  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: …………………………….. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι. Η κυρία Τζιβελέκα. 
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Μία ερώτηση να κάνω διευκρινιστική. Προκύπτει κάποιο κόστος, κάποια 
δαπάνη για το Δήμο;  
 

Μακρής Δημήτριος: ( ομιλία χωρίς την χρήση μικροφώνου ). 
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Μήπως καλό είναι αυτό να συμπληρωθεί; Μήπως είναι καλό να 
συμπληρωθεί στην απόφαση ότι δεν προκύπτει κάποια δαπάνη; Ή εργασίες ή το κόστος του 
μελετητή. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Κοντογεώργος. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Η παραχώρηση ζητήθηκε από το Σύλλογο Καναλιωτών για να το 
εντάξουν στο πρόγραμμα LEADER. Έχουν ετοιμάσει το φάκελο έχουν έρθει σε επικοινωνία για να 
εντάξουν όλο αυτό το έργο στο LEADER για να γίνει όλη η ανακαίνιση. Δεν έχει ο Δήμος κάτι. 
Επικουρικά τώρα αν χρειαστεί να βοηθήσει στο μέλλον, όπως έχει γίνει και σε άλλες 
παραχωρήσεις σε συλλόγους.  
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Απλώς επειδή η σύνταξη και η κατάθεση μιας τέτοιας πρότασης σίγουρα 
απαιτεί μελετητή και σύμβουλο έργου. Γι' αυτό το αναφέρω στο να συμπληρωθεί στην απόφαση, 
ώστε να είμαστε καλυμμένοι. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Θα σας πω. Εμείς στα LEADER έχουμε ετοιμάσει και εμείς σαν 
Δήμος κάποιες προτάσεις. Υπάρχουν στο LEADER και προτάσεις ιδιωτών. Ήδη έχουμε δύο 
συλλόγους που θα συμμετέχουν με προτάσεις στο LEADER. Είναι τα Κανάλια και η Μερκάδα. Στο 
μέτρο του δυνατού ότι χρειάζεται, ο Δήμος ξέρετε ότι μπορεί να βοηθήσει. Αλλά εν πάση 
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περιπτώσει είναι εξειδικευμένο αυτό και εμάς στον Δήμο δεν θα τα φτιάξουμε εμείς, θα τα 
φτιάξουν εξειδικευμένα γραφεία για να καταθέσουν τις προτάσεις.  
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Εγώ αναφέρομαι στο κόστος του συμβούλου και του μελετητή κάθε φορά. 
Δεν επιβαρύνεται ο Δήμος;  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Όχι. 
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Αυτό. Ευχαριστώ.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Απ’ ότι ξέρω, το κόστος και του μελετητή προβλέπονται και μέσω 
του LEADER.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ωραία ευχαριστούμε. Οπότε ομόφωνα το 12ο θέμα. 13ο. Έγκριση 
τοποθέτησης καθρεφτών κυκλοφορίας στη Δημοτική Κοινότητα Μακρακώμης. Εισηγητής ο 
κύριος Κοντογεώργος.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Τις έχετε διαβάσει. Είναι τρεις….. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Υπέρ είμαστε. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Οπότε 13ο θέμα ομόφωνα. 14ο. Αμοιβαία ανταλλαγή και αλλαγή θέσεων 
δραστηριοποίησης στη λαϊκή αγορά της Δημοτικής Κοινότητας Σπερχειάδας του Δήμου 
Μακρακώμης. Εισηγητής ο Μακρής Δημήτριος. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Υπέρ. Υπέρ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Οπότε ομόφωνα και το 14ο. 15ο. Εγγραφή νηπίων σε Δημοτικό Παιδικό 
Σταθμό του Δήμου Μακρακώμης. Εισηγητής ο κύριος Κραββαρίτης. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Υπέρ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ομόφωνα. 16ο. Έγκριση χορήγησης αιγίδας του Δήμου Μακρακώμης 
για υλοποίηση πολιτιστικών δράσεων του πολιτιστικού συλλόγου Πλατυστόμου ο Πηλέας. 
Εισηγητής ο κύριος Μακρής.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Υπέρ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ομόφωνα και το 16ο.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Αν και αυτό Πρόεδρε, γιατί διάβασα ότι είναι κάτι που θα είναι 
προβολή για τον Δήμο μας και καλό θα είναι μήπως αν μας ζητήσουν, γιατί γράφει ότι δεν θα τους 
δώσουμε κάποια χρήματα. Καλό θα ήταν αν μας ζητήσουν να τους δώσουμε, γιατί θεωρώ ότι είναι 
προβολή για τον Δήμο μας. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Και εγώ θεωρώ ότι όπως όλοι οι σύλλογοι και…..   
 

Μακρής Δημήτριος: Κύριε Πρόεδρε. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι. Ο κύριος Αντιδήμαρχος να μιλήσει. 
 

Μακρής Δημήτριος: Ευχαριστώ. Δεν μας έχουν ζητήσει ακόμη κάτι. Έχουμε ζητήσει για την 
εκδήλωση, απλώς είναι το πρώτο στάδιο αυτό για να έρθει επιχορήγηση από το Υπουργείο 
Πολιτισμού. Από εκεί και πέρα θα τα δούμε. Είναι τον Σεπτέμβριο καταρχάς, δεν είναι ακόμη η 
ώρα της. Εννοείται πως πάντα θα είμαστε δίπλα και θα βοηθήσουμε. Είναι πολύ καλή η εκδήλωση. 
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Παπανάγνος Νικόλαος: Ομόφωνα και το 16ο. Μη υπάρχοντας άλλου θέματος λύεται η 
συνεδρίαση. . 
 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ                                            ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 
 
 

Παπανάγνος Νικόλαος                                                                    Ντελέζος Αθανάσιος 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
Κοντογεώργος Παναγιώτης 

 
Παπασάρας Ανδρέας 

 
Κουτσολέλος Γεώργιος 

 
Υφαντής Αλέξανδρος 

 
Μακρής Δημήτριος 

 
Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη 

 
Παπαευθυμίου Οδυσσέας 

 
Σπανός Κωνσταντίνος 

 
Κραββαρίτης Νικόλαος 

 
Αλεξίου Δημήτριος 

 
Τσώνος Ανδρέας 

 
Στεφανής Γεώργιος 

 
Καραγιάννης Κωνσταντίνος 

 
Τζιβελέκα Ιφιγένεια 

 
Κολοβός Νικόλαος 

 
Λιάγκας Δημήτριος 

 
Πλιάκος Ιωάννης 

 
Καλύβας Λάμπρος 

 
Μπακατσέλος Γεώργιος 
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